

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第596期 | 2023年9月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法使我变成了孝顺的儿媳

文 | 大陆大法弟子

【明慧网】我是一名八零后，曾经在别人店里卖家用电器。和丈夫交往的时候，我没相中他，黄了好几次。他父亲就到我妈这儿来，说他儿子下矿井挣钱多，以后不用丫头上班，在家享福就行，今天吃鸡，明天吃鸭，后天吃鱼。最终我们结婚了。

结婚后我就不上班了，我们和公公生活在一起。谁知渐渐的，公公越来越看不上我，说我啥也不是，拙嘴笨腮的。别看我平时不爱吱声，可是只要是公公说话不中听的，我一句都不让他，跟他使劲吵。后来我也听别人说，这爷俩一般人整不了，尤其是公公脾气暴，邻居们都怕他。

有一回丈夫开工资了，我把四百元钱锁在了一个小铁箱里，就出去了。虽说是上锁了，可锁头一碰就开，跟没锁一样。等到下午我回来，一看小铁箱里少了一百元，我先前放的钱的样子也变了。我当时就断定：除了公公没人会把钱拿走，这老头偷了钱还不让我逮着！晚上我问公公钱的事，他说不知道。气的我一夜没睡觉。第二天一早公公出去锻炼身体了，我就进了他的屋，在墙上、镜子上、小柜上都用口红写上“小偷”、“若要人不知，除非己莫为”。丈夫下班后，我说：结婚前你爸答应给五千块钱，我现在就要这个钱，如果不给，我就不跟你过了。丈夫拦不住我，我就回娘家了。丈夫给我打电话说，他爸明天上银行去取钱。我说：我看着钱再回去。丈夫拿着五千块钱才把我接回来。

我怀孕的时候，反应很强烈，吃东西就吐，我就买各种水果。可是公公心疼钱，到处说我天天买吃的。我听了这个气呀：吃水果咋了？吃水果有毛病吗？看我这回还不光吃水果了！我特意买了鸡翅等一堆熟食，目地就是气他。我觉的还不解气，就端着盘子到门口吃，为的是让公公听的更清楚，让他知道我在“大吃”熟食呢！渐渐的，公公让我给整服了，也不吱声了，我非常得意：看这爷俩全怕我！

怀孕期间，我贫血非常严重，血都已经发干了，胎儿脐带缠颈，医生说我需要剖腹产，而且还得输血。

我妈修炼法轮功，她给我听法轮大法师父的讲法录音，我多多少少的记住点。生孩子那天，我感到身体非常的轻巧，而且精力特别充沛，我非常奇怪（其实那时师父已经在管我了，只是自己不知道）。

我顺利生下一个男婴，也没用输血，身体没有任何不适，母子平安。通过这件事，我真真的感到法轮大法太神奇了！

二零零八年生完孩子后，我正式走入大法修炼中来。也是没多久，我和丈夫贷款买楼，从公公那里搬出去了。随着不断学法，我感到非常愧疚，以前我那样对公公，实在是太过份了，不仅伤害了老人，自己也造下了很多业力。公公是个老人，无论对错，都不能那样对待他。于是我萌发了一个愿望：有一天我要当着亲戚的面，给公公道歉。

公公有一个他非常疼爱的侄女，可能公公平时没少在她面前说



我的不是。有一天侄女来了，我也在公公家，她当着我的面，指桑骂槐说我象狗一样，整天就知道叫唤！我想：我是修炼人，要忍，没有反击她，也没有作任何辩解。

第二年过年，许多亲戚来公公这儿串门，非常热闹。席间，我端起一杯饮料对公公说：“爸，以前我太过份了，不应该那样对待你，我错了！”说完，我的眼泪哗哗的流，这是真诚和愧疚的眼泪。公公当时愣住了，亲戚们也都用奇怪的眼神看着我。

大法要求按“真、善、忍”做好人，我决定就从家里做起。渐渐的，公公发现我变好了，我坦言告诉他：我修炼法轮功了。没多久，公公当着家人的面说：以后不听儿子的，就听儿媳的，说啥信啥。

公公偶尔还会发脾气，我就不吱声，怕哪句话说不好气着他，对身体不好；有时我去公公家给他收拾收拾屋子，洗洗衣服；平时我就琢磨公公爱吃啥好去买啥，他喜欢吃韭菜盒子，我就烙了送去。

公公很是感动，他跟亲戚们说我炼法轮功学好了。

从我修炼法轮功到现在一晃十年过去了，我做梦都没有想到我会变成一个孝顺的儿媳，这是大法的威力！大法让我知道了做事要为别人考虑，大法让我越来越感到无私的幸福！弟子叩谢师恩！◇

成都女子监狱药物迫害法轮功学员

（明慧网通讯员四川报道）四川乐山市法轮功学员胡润莲第二次被枉判，在成都市女子监狱被迫害致精神失常。

大约在二零一九年一月左右，与胡润莲在一个监室的杨春华（曾经是包夹）说：在胡润莲精神正常的情况下，每天值班的警察把精神病的药物给包夹傅敏等人，由包夹把药物放在小瓶里装上水，化掉后偷偷地放在胡润莲的饭菜里，导致胡润莲精神失常了。一位当时被非法关押在成都市女子监狱四监区的法轮功学员，曾发现包夹傅敏偷偷地把一颗药放在小瓶里，她看到法轮功学员发现后慌慌张张地把装好药物的小瓶藏起来。那时包夹傅敏在给胡润莲送饭。当时胡润莲是在监室吃饭，没有让她去大厅吃饭。

在成都市女子监狱四监区，法轮功学员被劫持到四监区后，都要进行所谓“体检”，说成是有高血压、糖尿病等不正常的，他们就以为有病为由，对不转化的法轮功学员，让包夹偷偷地把破坏中枢神经的药放在小瓶子里，加上水，待药物化掉后，放在坚定修炼的法轮功学员饭菜里面（因为坚定的法轮功学员被严管，饭菜都由包夹送，饭菜可以被她们放进什么药物），让法轮功学员在不知情的情况下服药一段时间后，造成精神恍惚，最终所谓“转化”。

包夹犯人刘文珍亲口对一位法轮功学员说：到这里来的法轮功（学员），没有“转化”的都是得了精神病出去的；不可能让你既不转化又精神正常地出去，这是不可能的事情。

大约在二零一九年二、三月份，这位法轮功学员亲眼看见包夹刘文珍、冯阳等人把药物放在小瓶里装上水，等药物化掉后放在广安的法轮功学员彭世琼的饭菜里。做过包夹的杨春华对这位



法轮功学员说：“彭世琼她们一进监狱，体检时说她有高血压。”她们就以有高血压为由，就偷偷地在她的饭菜里放破坏中枢神经的药。

成都市龙泉驿区法轮功学员兰香华刚一进监狱，包夹就在背后议论，四监区犯人的头目杨芳说：“不要看她现在精神好的，要不了半年，就会同上次一样。”（因为兰香华上次就是被迫害得精神失常出去的，出去后不到一年又被绑架枉判入狱。）这次兰香华一进监狱，就是冯华和刘文珍包夹她。多人亲眼看到，包夹刘文珍、冯阳、王富相和楼长陈新述等人把药压成面粉状，放在小瓶里加上水。还有人问：你们这样弄来干啥子？包夹用手指自己的头，又指向兰香华的头，意思是给兰香华吃的；等药物化掉后放在兰香华的饭菜里。

过一段时间兰香华下车后，就是王富祥包夹她。四监区管三楼的警察队长刘宜问：“兰香华能吃饱饭吗？”刘宜说：“兰香华胃口好，到厨房去多打点饭菜。”很有可能是在她饭菜里放破坏中枢神经的药。每天兰香华的饭碗就有意地拿到厨房里面去，单独给兰香华勺饭菜。表面上是在饭厅吃饭，其实她的饭菜是在厨房里面专门给她勺的。早上不方便，包夹王富相就把药物放在兰香华的水杯里。中午和晚上就把药放在兰香华的饭碗里，把饭菜打在面上，她的饭菜是专门给她打好放在桌子上的。

这位法轮功学员亲眼看到后，有一天在和她一起去倒垃圾时，悄悄地对兰香华说：“你饭里面是给你放了药的，你要注意。”兰香华

听后，她没有任何反应。不久，此学员又对她说：“你的饭碗不要给她们（指包夹）拿走，与大家一起打饭。为什么要把你的碗拿到厨房里去，先给你打好。收工回来你的饭菜已经打好了，放在桌子上了，是因为她们给你放了药的。”我这样给她讲，她还是没有任何反应。兰香华被关入成都女子监狱不久就被迫害的精神失常了。四监区警察雷梦莹是主要责任人。

成都女子监狱的前身叫川西女子监狱，后改名成都滨江监狱，二零零七年更名为成都女子监狱，二零零三年五月从雅安市芦山县洪雅苗溪劳改农场搬迁至成都市龙泉驿区洪安镇龙洪路二百号，是四川省关押迫害女性法轮功学员的黑窝，对法轮功学员实施毒打、电击、吊铐、背铐、布带捆绑、野蛮灌食、药物迫害、针刺、关禁闭、冷冻等等折磨。根据明慧网报道的不完全统计，从一九九九年七月二十日中共开始迫害法轮功至今，在成都女子监狱中，至少有 21 位女性法轮功学员被迫害致死，至少 11 人被迫害致残或精神失常。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年里，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇